

大減美關稅利好 港股彈逾700點

香港文匯報訊(記者 周紹基)中國大幅調減美國貨的關稅，加上有消息稱，有大學發現能治療新型肺炎的藥物，大為紓緩市場緊張情緒，港股承美股升勢，恒指裂口高開387點，且越升越有，升幅一度擴大至最多821點，高見27,608點，距離牛熊線(27,693點)不足85點。最終全日漲706點報27,493點，升幅高達2.6%。經連升4日後，港股已累升1,181點，大市昨日成交1,321億元，亦是連續4日交投逾1,300億元。

香港文匯報記者 周紹基

早在上周五已建議投資者可分段吸納的匯豐證券行政總裁沈振盈表示，市場早前出現恐慌性拋售，使大部分股份超賣，當疫情上稍有好消息，都會令股價大幅反彈。他直言，內地今次的防疫工作較03年沙士時好，有望大幅降低對整體社會的影響，所以他料今次的疫情對港股只有短暫打擊，估計3、4月時影響已經消失大半。

他又重申，通常這類危機事件導致的大跌市，最低點只在恐慌時出現，一旦局勢回穩，低位便不再。由於很多股份價格



■ 新型冠狀病毒感染肺炎的疫情持續，市面上仍有大批市民搶購物資，惟港股卻持續強勢反彈。中新社

上周已跌回具吸引力的水平，所以他早前不單不建議投資者沽貨，反而呼籲應分段低吸一些估值偏低的股份。

50隻藍籌也全線揚升

港股方面，國指再升2.6%報10,764點，50隻藍籌也全線揚升，升幅最大的為中移動(0941)，全日大漲5.4%，為恒指貢獻64點。其他重磅股亦有好表現，騰訊(0700)漲2%，收400元大關，友邦(1299)升2.2%，建行(0939)升2.6%。將公佈新一輪裁員計劃的匯控(0005)亦升2%，平保(2318)回升2.3%，甚至連低迷多時的石油股也造好，中海油(0883)漲半成報12.6元，反映多個板塊均有資金追入。

近日有傳內地紙巾廠未能復工，觸發本港市民搶購紙巾。紙巾生產商維達(3331)昨日曾升7%至21.6元，創出新高；另一家有生產紙巾的恒安(1044)亦升3.6%。盤中維達

澄清工廠會於本周或下周復工，並沒停廠計劃，維達股價最後無起跌。

康哲藥業遭沽空機構狙擊

大摩發表報告指，疫情持續使投資情緒較波動，但短期內仍看好恒安、日清(1475)、康師傅(0322)及創科(0669)，主因為上述股份基本因素強勁。

個股方面，沽空機構殺人鯨資本狙擊康哲藥業(0867)，聲稱康哲誇大其盈利和稅務優惠，且秘密資助主席私人公司的研究費用，認為康哲股價只值3.95元，較前日收市價10.2元低6成。該報告推出後，康哲曾跌過一成，並在中午前停牌，停牌前跌幅收窄至不足2%。

另外，松齡護老(1989)獲舖王鄧成波父子，以高溢價入主並提出全購，每股現金收購價1.647元，使得該股昨日大漲逾96%，收報1.57元，僅低於收購價。

京東等中概股傳押後港上市

香港文匯報訊(記者 周紹基)受全球肺炎疫情所影響，中概股回港上市計劃亦被打亂。多家公司包括京東、百度、網易、攜程等，原訂跟隨阿里巴巴(9988)，在今年首季回流香港作第二上市。不過據內地媒體引述香港某金融機構知情人士報道，這些原有意於首季回港IPO的中概股，因應疫情仍處不明朗階段，很可能推遲回港計劃。

另據知情人士透露，內地經營人臉識別技術的企業曠視科技，也原計劃於2月初招股，但因疫情所累，同樣暫緩上市申請。至於何時再上市，尚未有消息。不過，港交所(0388)昨日仍跟隨大市反彈2.4%，收報273元。

企業紛紛限制出差武漢

此外，肺炎疫情的蔓延，也令多家企業延後出差行程，或取消大型傳統活動的舉行。據外電證實，匯控(0005)除限制員工前往武漢的出差行程，也將出差香港的禁令延長至3月2日。

報章又指，國壽(2628)已暫停員工前往武漢出差，並要求員工避免前往距離武漢100公里內的區域。至於那些去過武漢或其附近的員工，應該至少相隔7天後，才可再返回辦公室上班。中信證券亦正在限制非必要的武漢行程。高盛也要求員工，將不必要的武漢出差行程延期。

騰訊(0700)除了限制赴武漢的出差行程之外，早前亦已宣佈，取消2月1日在總部向員工發開工利是傳統活動。

一號文件提振 農業A股飆近5%

香港文匯報訊(記者 章薏蘭上海報道)新型病毒疫情持續，無阻A股繼續走高。由於2020年中央一號文件日前出爐，針對脫貧攻堅及補「三農」領域短板兩大重點任務，提出了一系列含金量高、操作性強的政策舉措。受此驅動，A股農業板塊強勢向上，狂飆近5%。另外，中美貿易糾紛繼續緩和，亦助攻行情，滬深指數連續第三日反彈，創業板指再度漲超3%。

農牧飼漁、農業獸藥、化肥等農業相關板塊均大幅拉升，前兩者升幅接近5%，後者亦超過3%。農產品、新五豐、溢多利、豐樂藥業、輝隆股

份、牧原股份、新農開發、敦煌種業、天馬科技、藍豐生化、國發股份、申聯生物等12股漲停。

北向資金淨流入逾135億

截至收市，滬綜指報2,866.51點，漲48點，或1.72%；深成指報10,601點，漲295點，或2.87%；創業板指報2,012點，漲72點，或3.74%。兩市量能進一步放大至9,134.39億元(人民幣，下同)，其中滬市成交5,548.56億元。互聯互通北向資金當日淨流入135.86億元。

責任編輯：曾浩榮

投資理財

靜候美國非農 歐元跌幅放緩

金匯出擊

馮強

歐元本月初受1.1095美元附近阻力後走勢偏軟，周三在1.0995美元附近獲得較大支持，周四大部分時間窄幅上落於1.0995至1.1015美元之間。美國周三公佈1月份ADP就業數據大幅好於預期，而同日公佈的美國1月份ISM非製造業指數亦表現偏強，美元指數周四向上觸及98.34水平兩個月高點。

此外，德國1月份Ifo指數回落至95.9，為5個月以來首次下降之後，德國聯邦統計局本周四公佈12月份製造業訂單按月下跌2.1%，按年有8.7%跌幅，均弱於11月份表現，不過歐元卻依然守穩近4個月以來位於1.0980至1.1000美元之間的主要支持區，不利歐元的因素已大致反映在歐元近月的偏弱走勢上。若果美國本周五公佈的1月份非農就業數據一旦未能帶動歐元進一步擴大跌幅，則不排除歐元將會掉頭作出反彈。

避險氣氛降溫 金價見穩守

另一方面，Markit本周三將歐元區1月份綜合PMI上修至51.3，較12月份的50.9好轉，而同日公佈的德國1月份服務業PMI則回升至54.2，為去年8月份以來高點，加上1月份的歐元區製造業PMI亦較12月份呈現改善，德國10年期長期債息率連日攀升，周四曾向上逼近負0.34%水平近兩周高點，有助歐元跌幅放緩。預料歐元將反覆重上1.1100美元水平。



■ 歐元。資料圖片

金匯錦囊

歐元：歐元將反覆重上1.1100美元水平。
金價：現貨金價將反覆走高至1,580美元水平。

周三紐約4月期金收報1,562.80美元，較上日升7.30美元。現貨金價經過本週早段連日下跌，周三在1,547美元水平獲得較大支持後掉頭反彈，周四曾回升至1,567美元水平。近日市場避險氣氛降溫，不過現貨金價過去3周卻依然守穩位於1,546至1,550美元之間的主要支持位，有助金價表現。預料現貨金價將反覆走高至1,580美元水平。

無懼疫情 水電煤氣股逆勢漲



投資攻略

新型冠狀病毒感染的肺炎事件衝擊全球股市，MSCI全球指數自1月17日疫情擴散以來，累計下跌1.3%，各主要產業跌幅由1%~10%不等，公用事業類股卻逆勢上漲1.91%，成為中流砥柱。第一金投信指出，市場動盪再起，以水、電、煤氣等民生必需品為主的公用事業，長期營運穩健，又有高股息帶來現金流，受衝擊有限，自然成為資金避風港。

第一金全球水電瓦斯及基礎建設

設收益基金經理人葉苑婷表示，紛擾市場許久的中美貿易戰，好不容易見到好轉的跡象，然而好景不常，肺炎疫情快速爆發，導致投資者再度陷入恐慌，造成全球股市上週暴跌。若細究各產業表現，只有公用事業是唯一直抗跌的類股。

公用股業務穩股息高

葉苑婷分析，公用事業產業抗跌原因有二：一是產業發展處於成熟階段，基本面長期穩健。二是企業派息大方，股息長期偏

高。

事實上，若統計2015年以來，MSCI全球公用事業指數各年度的平均股利利率介於3.68~4.14%，高於MSCI全球指數逾6成。其中，以水電煤氣輸配送為主的公用事業，股息更為大方。舉美國為例，天然氣、油管營運公司

的股息收益率高達5%~9%，吸引鍾愛息收的投資人目光。

葉苑婷強調，提到息收，投資者大多偏向金融特別股或高收益債，但往往忽略這類天天都要用，而且越用越多，又幾乎不受景氣影響的水電煤氣等公用事業類股。面對市場黑天鵝不斷，全球低利率環境籠罩，葉苑婷認為，水電煤氣等公用事業的資本支出較少、競爭有限，因此獲利穩定度較高、長期向上成長，且股息發放率與穩定度相對優於多數產業，不僅可作為資金的短期避風港，更適合投資者長期持有。

MSCI各產業指數表現



資料來源：彭博，統計到2020/2/4

紐元尚處弱勢格局

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美元延續月初以來的上漲行情，因美國最新經濟數據表現強勁，而且投資者認為新型冠狀病毒對經濟帶來的影響可能有限，儘管致死人數還在繼續增加。ADP全國就業報告顯示，1月民間就業崗位增加29.1萬個，為2015年5月以來最多。另外一項報告顯示，美國上個月服務業活動改善，民間僱主1月增加招聘。兩項數據均顯示美國經濟今年可能繼續增長，即便消費者支出放緩。投資者目前等待將於周五公佈的美國非農就業報告，以評估美國就業市場的韌性，此前美國聯邦儲備理事會(FED)在上次會議上維持利率不變，稱經濟持續溫和增長且就業市場「強勁」。

紐元兌美元周四表現持穩，此前中國意外表示將調降部分美國進口產品關稅。中國國務院關稅稅則委員會周四發佈公告稱，調整對原產於美國約750億美元進口商品的加徵關稅措施，自下周五起原來加徵10%稅率的下調至5%，原來加徵5%的下調至2.5%；並稱希望與美方一道朝著最終取消全部加徵關稅的方向努力。另外，WHO周三表示，專家們將於2月11-12日在日內瓦召

開會議，制定抗擊新型冠狀病毒疫情的藥物、診斷方法和疫苗的研发重點。

向上受阻於200天平均線

技術走勢而言，紐元兌美元本周反覆爭持，但向上明顯正受阻於200天平均線，目前位於0.6505，同時，圖表亦見相對強弱指標及隨機指數重新下行，

均示意紐元或會延續年初以來的下行走勢。

由去年10月初低位0.6204至12月底高位0.6755，累計漲幅逾50點，回吐50%的幅度將至0.6484，擴大至61.8%則為0.6415水平。較大支持將參考去年11月低位0.6323。上方較大阻力預估在25天平均線0.6580及0.6670水平。

今日重要經濟數據公佈

時間	國家	數據項目	預測	前值
07:30	日本	12月家庭支出年率	預測-1.7%	前值-2.0%
		12月家庭支出月率	預測+0.2%	前值+2.6%
13:00	日本	12月領先指標	前值-0.8%	
		12月工業生產月率	預測-0.2%	前值+1.1%
15:00	德國	12月經季節調整工業生產年率	前值-2.69%	
		12月經季節調整出口月率	預測+0.5%	前值-2.3%
		12月經季節調整進口月率	預測+0.2%	前值-0.5%
		12月經季節調整貿易收支	預測順差184億	前值順差183億
15:45	法國	12月工業生產月率	預測-0.4%	前值+0.3%
16:30	英國	1月Halifax房價月率	前值+1.7%	
		1月Halifax房價年率	前值+4.0%	
21:30	美國	1月非農就業崗位	預測增加16.1萬個	前值增加14.5萬個
		1月民間部門崗位	預測增加15.0萬個	前值增加13.9萬個
		1月製造業崗位	預測減少0.3萬個	前值減少1.2萬個
23:00	加拿大	1月就業參與率	前值63.2%	
		1月就業崗位變動	預測增加2.05萬個	前值增加3.52萬個
23:00	美國	1月失業率	預測5.7%	前值5.6%
		1月就業參與率	前值65.5%	
		12月批發零售月率修正值	預測+0.1%	前值-0.1%
23:00	加拿大	12月批發零售月率修正值	預測+0.4%	前值+1.5%
		1月Ivey經季節調採購理人指數(PMI)	前值51.9	

名師鍾應堂 命相風水批命

名震中外 最準中外

掌家秘學、擅論終身事業、婚姻、財祿、兒女、壽年、禍福、判斷獨到、指點前程、接批中外命書、料事如神。

寓九龍彌敦道227號④字近新樂酒店佐敦站C出口

預約電話：27305518 中午1時至7時會客

國內聯絡電話：(86)13600072711 鍾偉光先生

遺失股票啟事一第三次通告

敬啟者：下開之H股股票，經已宣佈遺失。

登記持有人	股票編號	H股股份數量
中國銀行股份有限公司(公司編號: 3988)		
Lau Yat Sun	如左 BNC00675023-5	@10,000
Yip Lai Ming	如左 BNC00516389	@2,000
中國建設銀行股份有限公司(公司編號: 0939)		
Ng Bing Lin deceased	如左 CCB00090304	@14,000
招商銀行股份有限公司(公司編號: 3968)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 CME70029988	@300
洛陽樂川銀業集團股份有限公司(公司編號: 3993)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 CMO70015656	@8,000
中國中鐵股份有限公司(公司編號: 0390)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 CRG00011931	@5,000
中國石油化工有限公司(公司編號: 0388)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 CUM7000893	@24,000
馬鞍山鋼鐵股份有限公司(公司編號: 0323)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 MIS0050922-6	@2,000
亞洲煤業股份有限公司(公司編號: 1171)		
Cheung Choy Chiu Ki Ruby	如左 YCM00015614-21	@2,000

此啓 證券登記處：香港證券登記有限公司啟

由本通告第一次刊登日起，九十天內仍未有任何人士向本公司要求為上開股票之持有人時，則上開股票宣佈無效及作廢，同時另發新股票以代替之。

茲證明上述公司已將上述通告之副本送交香港聯合交易所，而香港聯合交易所之負責人亦已書面向該公司證明已將上述通告之副本根據該公司章程之規定張貼於交易所內，為期九十天。

日期：二零二零年二月七日

刊登廣告

熱線 2873 9888

2873 9842

傳真 2873 0009

電郵 advert@wenweipo.com

有關規劃許可申請的通知

現特通知丈量約份第117約地段第1330號(部分)、第1331號(部分)、第1332號(部分)、第1347號(部分)、第1398號(部分)、第1403號、第1404號、第1406號、第1408號、第1409號、第1410號、第1411號、第1412號、第1413號餘段(部分)、第1415號、第1419號、第1420號、第1421號、第1422號、第1423號餘段、第1441號(部分)及第1447號餘段(部分)，本人計劃根據城市規劃條例第16條，申請規劃許可於上述地點和毗連政府土地用作臨時康體文娛場所(休閒農莊)為期三年及填土。

CHAN Mo Kan
日期：2020年2月7日